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        Вросший ноготь   очень распространенное  заболевание людей среднего и пожилого возраста.  Чаще всего, он локализуется на больших пальцах  ног и доставляет значительные мучения в виде сильной боли и воспалении кожных покровов вокруг вросшей части ногтя. 
       Причиной могут быть самые различные факторы, и тесная обувь, и грибковые заболевания, и неправильная подстрижка  ногтей и ошибки мастера педикюра.  Некоторое время это не замечается, но потом, с развитием заболевания, ходьба становится просто невыносимой, из-за сильных болей.   
Чаще это заболевание возникает у женщин, в силу того, что они склонны к ношению тесной и неудобной обуви. 
      В Интернете приведена масса советов по лечению этого вроде бы незначительного  заболевания, доставляющего столько мучений, в домашних условиях.
    Предлагаются рецепты различных мазей и средств в виде соды, сливочного и топленого масел, чайного гриба и пр., что поможет решить вашу проблему.   Уже само множество рецептов свидетельствует о том, что  они малоэффективны и далеко не всегда помогают в лечении этого заболевания.  
     Обращение к хирургу по месту жительства тоже может не дать положительного результата. 
     Я сам попал в такую ситуацию. Хирург смог мне предложить удаление ногтевых пластин на больших пальцах обеих стоп. Якобы, новые ногти вырастут нормальными и мои мучения прекратятся.  Я согласился.  Это обернулось двухнедельным бюллетенем, до заживления ран, во время которого мне пришлось передвигаться с большим трудом, с ежедневными болезненными перевязками.  В итоге, ногти выросли все с теми же пороками, которые были до операции.  
     Для эффективного избавления от этого заболевания нужно обращаться к врачам, специализирующимся именно в этой области медицины.
     В Москве расположен Центр лазерной медицины  Lasmed clinic, одним из направлений действий которого является лечение вросшего ногтя.  (сноска)
     После обследования пациента и определения стадии заболевания, специалисты центра принимают решение о методе и способах лечения. 
     После прохождения курса лечения в Центре, можно навсегда забыть об этом мучительном заболевании.
     Излечение вросшего ногтя является одним из направлений деятельности Центра.  Кроме этого здесь проводится лечение самых различных заболеваний, ознакомиться с которыми вы можете на сайте.
    Консультацию по интересующей проблеме можно получить по телефону +7 (495) 984-19-10.

	



